

明天,到玄武湖看车展

快报首届汽车艺术节引爆小长假
活动繁多 现场订车有好礼相赠

明天,一年一度的中秋佳节就要到了,定于9月19-21日开幕的现代快报首届汽车艺术节也已经筹备完毕,即将在玄武湖畔为大家带来一场古典艺术与现代工业文明激情碰撞的盛宴,为小长假期间南京的老百姓带来一顿丰富的文化大餐。

现代快报记者 张瀚中



主流汽车品牌点亮金色九月

近段时间,南京市民的购车热情持续高涨,进入九月以来,有购车需求的消费者数量也在不断上升,为了让购车计划的百姓能够在小长假期间以最实惠的价格挑选到自己的心仪车型,我们精心挑选了市场上的主流热门车型参与到这场活动中来。

据了解,目前已经有近20家主流汽车品牌选择加入本届汽车艺术节中,其中雪佛兰将携刚刚上市的科鲁兹掀背版、迈锐宝、科帕奇等热门车型参展,雪佛兰表示,从即日起,雪佛兰车主可提前享受“三包”+整车质保升至3年或10万公里的保修政策,在现场还有雪佛兰全系85折巨惠。

此外,一汽大众、东风悦达起亚、东风日产、长安马自达、斯柯达、比亚迪、海马汽车等热门品牌也都将登场亮相,其中掀背版科鲁兹、起亚全新智跑、长安马自达CX-5等车型,都是今年新鲜上市的热门车型。

首届汽车艺术节参展单位:

东风标致	江苏致成花神店
	江苏致成仙林店
	江苏致尚江北店
奥迪	江苏天奥
海马汽车	南京雨田
	南京龙汇
	南京中北
上海大众汽车	南京致远

知名艺术家带来书画大餐

在电视剧、电影、流行音乐成为人们主流文化消费品的今天,书法、国画与昆曲这样的中国传统艺术瑰宝就显得愈发珍贵,现代快报举办本届汽车艺术节的初衷,就是想让更多的人来领略中国传统书画艺术的魅力,也让喜爱中国传统艺术的读者得到一次与艺术名家零距离接触的机会。参与读者还有机会得到艺术家的现场作品。

在本届汽车艺术节上,国家一级美术师王卫军、江苏省国画院花鸟研究所所长叶烂、江苏省美术馆副馆长赵治平等书画界名家将悉数到场,为大家展示、解读中国传统书画艺术,让大家在玄武湖畔的古老明城墙脚下,品味中华古典艺术之美。

此次艺术节汇聚了书法绘画艺术家和热门低价的名车,加上丰富趣味的互动活动,今年中秋节的玄武湖公园,必将成为南京城内一道独特的风景。

宝马	南京宝利丰
广汽传祺	江苏聚金
雪佛兰	南京朗驰昌润
	江苏华海雪莱
	江苏天泓雪莱
长安马自达	江苏米兰
东风悦达起亚	南京天和
比亚迪	南京黄埔
	江苏雨田都灵

悦然纸上



不如我们好好别过

那一夜,满屏尽是王菲与李亚鹏离婚的信息。

他们颇受世人瞩目的婚姻,在8年光景中走向了尽头,引来了外界的诸多议论,大家或是惋惜,或是揣测,不过这都改变不了超级情侣劳燕分飞的结局。

一切过于美好的联姻都背负着“高风险”的分手概率,因为两种美好的真正融合实在是难上加难。

十五年前,全球两大汽车巨头——戴姆勒和克莱斯勒的牵手,曾被外界称作天造地设的佳缘:戴姆勒-奔驰是豪华汽车品牌的领军企业,其豪华轿车和商用车,在汽车行业首屈一指;克莱斯勒则是北美汽车市场“三强”之一,不仅在越野车市场拥有悠久历史传承,在产品研发上的众多独到创意也曾引领世界潮流。更难得的是,双方在产品线、市场、品牌丝毫没有重叠,堪称完美互补。

然而,良好的愿景转化为竞争优势却绝非易事。由于文化差异和管理风格的截然不同,戴-克重组后,原克莱斯勒的高管们一个个黯然离去,两家公司之间的融合从并购一开始就埋下了隐患。十年之后,两大汽车巨头选择了分手。

当然,商业伙伴的合作与平常人之间的婚姻不可一概而论,但换个角度来看,商业合作也好,个人婚姻也好,其中都有一个很重要的前提,那就是双方要有共同的价值观,以及共同承受压力的信心。

在王菲与李亚鹏的婚姻中,李亚鹏表示分开的原因是王菲给不了他要的家庭,作为外人,我们无法窥知个中细节。

而在戴姆勒与克莱斯勒的合作中,在高贵的戴姆勒-奔驰看来,克莱斯勒的产品简直就是“下里巴人”,除了在克莱斯勒旗舰产品300C上借鉴了奔驰E级轿车的底盘、悬架等技术外,双方在技术、产品平台、零部件等方面几乎没有太多可以分享的,更不用说市场与品牌了。在庞大的戴-克帝国下,除了资金和高管的交流外,人们看不到两大业务单元的互补效应。

在现代社会中,人们相互接触的机会太多,喜新厌旧的速度也在加快,遇到不合适自己的东西,无论是商业伙伴,还是身边的爱人,可能都会萌生出独善其身的想法,其实不管坚持也好,放弃也好,如果大家的路都能越走越好,旁人的指指点点,又有什么好在乎的呢?

“我还好,你也保重。”如果真的不能好好过,不如我们好好别过,至少也是对待美的另一种诚意。

红金丝